

# 桓台县编办改革创新考核方式、考核程序 助推事业单位绩效考核提质增效

淄博1月21日讯 桓台县编办在事业单位绩效考核工作中,以考准考实为目标,在考核方式、考核程序等方面不断改革创新,积极探索实践,考核工作日趋精准高效便捷,事业单位活力进一步激发。

以问题为导向,创新机制解难题。为解决实际考核中存在的各种问题,桓台县事考办每年年初都要开展一次调研,收集主管部门和事业单位在考核中发现的问题和意见建议,并坚持以问题为导向,以创新机制为抓手,以解决问题和推

进考核工作为根本目的,每年研究制定创新举措,以工作创新解固有难题。近年来,围绕考核指标“一刀切”、一锤定音、效率低下、方式单一等问题,先后创新实施了分类考核、平时考核、系统考核、系数设置等考核方式,使考核工作质效不断提升。

突破传统理念,信息思维促提升。桓台县事考办进一步解放思想、更新观念、拓宽视野,跳出思维定式的“圈子”,把信息化技术等新技术新手段应用到考核工作中,先

后研发应用满意度测评系统和绩效考核平台,充分发挥大数据、云计算、互联网的分析、储存、传输等功能,让数据“活起来”,扎实推进信息化工作“提质融合”,让信息数据多“跑腿”,让部门单位少“跑路”,为推动考核工作高质量发展提供新动能。

实施流程再造,便捷高效优服务。桓台县事考办按照“精简、集成、共享”的原则,从系统研发应用、创新考核方式等方面入手,进一步优化考核模式,实现考核程序全流程再

造,为绩效考核工作提供了更加便捷高效的服务。桓台县在实施事业单位绩效考核流程再造后,共减少4项工作流程,取消9项书面材料;在工作时限方面,满意度测评工作由原来的12个工作日压缩为目前4个工作日,考核成绩汇总环节由原来的7个工作日的人工汇总压缩为0个工作日,其他工作环节时限也大幅缩减。

大众日报淄博融媒体中心中心记者 荆姝葳 通讯员 牛玮

## 桓台县锦秋社区 “安全巡查小分队” 拉网排查

淄博1月21日讯 为做好辖区内环境整治及安全隐患排查工作,桓台县城区街道锦秋社区成立10支“安全巡查小分队”,采取早、晚班交叉形式,由社区工作者、网格员专人带队,集中对禁煤区燃煤整治、露天焚烧等行为进行治理。

1月19日清早,巡查小分队已到岗。队员们深入辖区大街小巷、走进门店,特别是对重点地段、问题多发区域开展全覆盖、拉网式巡查,不留死角,确保第一时间发现问题,第一时间处置问题。

巡查过程中,工作人员悉心劝导,向居民、门店店主阐述焚烧用火的危害以及后果,让他们入心入脑,增强其环保意识和安全意识,有效减少大气环境污染的同时,引导做好禁燃禁烧工作,形成良好的带动效应。

大众日报淄博融媒体中心中心记者 张晓宁 通讯员 张瑞

## 桓台农商银行 金融知识宣传百村行

为进一步做好金融知识普及及服务,提升社会公众金融素养,近日,桓台农商银行开展了“金融知识宣传百村行”活动,以营业网点作为宣传主阵地,为客户普及金融知识。组成宣传队伍,利用下班时间,走进村居、社区,为居民讲解知识,排除疑惑。通过此次宣传,增强了居民对金融知识的了解,提高了居民对农商银行的认可度,赢得一致好评。

大众日报淄博融媒体中心中心记者 荆姝葳 通讯员 王静远



## 高青县常家中心卫生院召开疫情防控和规范诊疗行为工作会议 杜绝麻痹思想 做好人员管控

淄博1月21日讯 春节将至,人员流动增加,“外防输入、内防反弹”的压力持续加大,面临当前疫情防控严峻形势,近日,高青县常家中心卫生院召开疫情防控和规范诊疗行为工作会议,对疫情防控工作再动员、再布置,会议邀请高青县卫生计生执法大队

科长周海涛进行现场指导。会议对近期全国疫情发展情况进行了通报,传达了上级对疫情防控工作的有关文件精神,会议要求所有村卫生室要进一步提高责任意识,以高度的责任感按照疫情常态化防控工作严格要求执行有关规定,杜绝麻痹松

懈思想,做好进入人员管控,认真执行好体温监测、健康码查验,把好疫情防控第一道防线,发挥好农村卫生室的“哨点”作用。加强医务人员个人防护,切实做好日常消毒和医疗废弃物处理,确保医务人员感染零风险。通过发放明白纸和利用微信等

形式继续加大对群众疫情防控各项措施的宣传,倡导村民养成戴口罩、勤洗手、多通风的卫生习惯,倡导少串门、少聚集,全力以赴保障群众健康安全。

大众日报淄博融媒体中心中心记者 荆姝葳 通讯员 孙立卫

## 廉政春联迎佳节 风清气正过新年

淄博1月21日讯 为营造廉洁过节的良好氛围,让党员与居民过一个廉洁、欢乐、祥和的春节,1月20日,桓台县恒星社区开展了“廉政春联迎佳节 风清气正过新年”活动。

活动现场,火红的纸张、淡淡的墨香,柳骨颜筋、苍劲有力的毛笔字,赢得大家一片称赞。通过书写喜庆的红对联,呈现廉洁的内容主旨,前来领取对联的居民络绎不绝。

恒星社区以春联为抓手,为广大社区群众送上廉洁春联,不断增强广大群众崇廉尚洁意识,引导居民清心、正行、律己、奉公,度过一个风清气正的新春佳节。

大众日报淄博融媒体中心中心记者 荆姝葳 通讯员 田茂民

## 树清廉家风 建最美家庭

淄博1月21日讯 近日,桓台县宝发社区党委召开党员大会,党员们共同进行了“树清廉家风 建最美家庭”的主题学习,严格按照党章要求,规范言行,提高党员党性修养。

会上,宝发社区党委书记王宁带领大家学习并深入剖析严重违纪违法干部

的典型案列,围绕新修订的《中国共产党纪律处分条例》及中央八项规定精神等内容进行讲解,号召大家要不断加强理论和法律法规的学习,注重个人道德修养,增强守法观念,树立和培养良好家风、家教、家训,构筑起廉政家庭防线和反腐安全的首要屏障。会后,

参会人员到宝发社区廉政文化长廊进行参观学习,并在宣传条幅上郑重签名。

此次主题学习全面阐述了清廉家风建设在工作生活中的重要性,进一步教育引导广大党员、干部要带头做好清廉家风建设各项工作。

大众日报淄博融媒体中心中心记者 荆姝葳 通讯员 安松

## 党建引领树新风 挥毫泼墨扬正气

淄博1月21日讯 1月19日,在新春佳节来临之际,桓台县东岳国际社区开展了以“党建引领树新风 挥毫泼墨扬正气”为主题的写春联送祝福志愿服务活动。

活动邀请了桓台县老干部书画学会会员、东岳国际社区离退休干部党支部书画爱好者、分校学员共同书写春联,为社区居民送去了真挚的新春祝福,推动了

社区党建工作与优秀传统文化的结合,密切了党群联系,使党建引领深入人心。

大众日报淄博融媒体中心中心记者 荆姝葳 通讯员 韩弘蕾

### 山东啾亮电子商务有限公司股东会通知

股东林子庭:执行董事盛夏提议召开临时股东会议,股东会将于2021年3月5日在公司会议室召开,会议拟审议事项如下:

- 一、同意公司执行董事、监事任职不变。
- 二、通过修改后的公司章程。

山东啾亮电子商务有限公司  
2021年1月22日

### 山东盛仁文化传播有限公司股东会通知

股东伊茂景、张阳、冯冬珂:执行董事盛夏提议召开临时股东会议,股东会将于2021年1月29日在公司会议室召开,会议拟审议事项如下:

- 一、同意变更山东盛仁文化传播有限公司章程。
- 二、同意公司执行董事、监事任职不变。
- 三、通过修改后的公司章程。

山东盛仁文化传播有限公司  
2021年1月22日